■ Monday, April 5, 2021

Sinarmas World Academy:性别不再是阻碍科技、工程和数学发展因素

巾帼不让须眉多



Embracing the Future, Embracing Asia

Sinarmas World Academy 学生 凯拉、卡莉斯塔

是一个特殊的月份,在3月 和数学节(Pi日)。

时, Sinarmas World Academy 学院热情地分享,打破阻 碍科学、技术、工程和数学 (STEM)领域中的性别规定

STEM中为性别平等而 进行的斗争正受到世界的

【本报讯】2021年3月 关注,STEM中越来越多出 现了杰出女性。但是,这 8日这一天,是国际妇女节 场斗争还没有结束。世界 研究表明, STEM 仍由男性 在这个特殊月份结束 主导,STEM 行业中仅有 10%到28%的女性。

> Sinarmas World Academy 学院的11年级学生凯拉 (Kyra)在国际数学比赛(IB 数学比赛 TI-Nspire 2020)中 获得了金牌。

她表示,尽管在这个现

出,打破了昔日女性不适 合在 STEM 领域发展的旧观

另外,11年级的女生 国际数学竞赛(IB数学竞 赛 TI-Nspire 2020) 中获得了

她介绍了数学。她说,"我的定义。

在许多情况下,女孩没有 会无意识地定义了一个女 孩应该擅长的领域,为了 卡莉斯塔(Callista)亦是在 打破这种陈规定型观念, 孩提供机会,让他们有平 她表示,幼儿时父母向 己并在该STEM中超越自己



以前看过充满符号的数学 书,这使我对数学产生了

Sinarmas World Academy 重要的作用。

等的机会来探索,发现自

根据联合国教科文组织

在《STEM中的女孩和妇女的 教育》中的报告,教育系统和

STEM女教师对学生的表现

爱尔玛老师补充说, "我很幸运能在 Sinarmas-World Academy 的环境中没 有性别定型观念,但我意识 到在其他许多社区中并非如 此。在Sinarmas World Academy, 我是许多STEM 女老师 之一。我们作为 STEM 学科 老师的角色可以说服我们的 学生,他们有机会在STEM的 课程和职业中脱颖而出。"

此外,阿莉莎(Alisa)是 RoboKnights 小组的主任,该 小组赢得了享誉世界的机 世界机器人大赛,也是参加 2020年科学挑战赛"的学

生之一,她的项目"未来无 刀无伤的外科手术",她还 是 TEDx Talk 2020 " 突 破 界 限:最大化技术和创新的增 长"的发言人。

打破 STEM 中的性别刻 板印象是,是有觉悟的民众 群体,尤其是学校的集体努 力。现在是时候,让我们教 育和增强下一代的能力,而 不论其性别如何。大家在一 起提供平等的机会和支持, 以创建一个世界,在这个世 界中,越来越多的女性受到 启发,巾帼不让须眉,女性已 器人技术大赛,即2020-X 成为了STEM世界中有影响 力的人物。

本报记者明光报道



女生活动在 STEM 科技领域

学校在确定女孩对 STEM 的 兴趣方面起着重要作用。教 的一位女数学老师爱尔玛 师和整个学习环境对于确保 (Elma)表示,刻板印象在 女孩参与STEM 至关重要,而 STEM中的性别差异中起着

她说,"这并不是说数 以及对STEM研究和职业的

雅加达广化一乘禅寺与首都专区省政府 针对老年人进行新冠疫苗接种

28至30日,雅加达首都专动,是支持我国政府克服 区卫生局与雅加达广化一 新冠肺炎大流行的形式。 乘禅寺(Wihara Ekayana)关 怀组携手合作,在雅加达 西区广化一乘禅寺对老年 人进行新冠疫苗接种活 动。

【本报讯】2021 年 3 月 寺进行新冠疫苗接种活 ra)说:"我们为支持老年 克服这大流行疫情。

雅加达广化一乘禅寺 不仅是善男信女祈祷的场 所,而且也是向寺庙附近 克服新冠肺炎大流行至关 所,也包括寺庙。

在雅加达广化一乘禅 主任何传星(Husen Danavi 心和同舟共济,肩并肩努力 苗接种。

和基础设施。

他说,新冠疫苗接种是 重要的步骤之一,因此,全 广化一乘禅寺关怀组 国所有上下民众,都务必关 所有印尼民众进行新冠疫

雅加达首都专区政府 不仅动员省政府内部人 员,而且还为支持疫苗接 种活动提供医院和祈祷场

目前政府不断加强对











行清明节最后一天的春 祭活动,除了华社总会

【本报讯】2021年4以外,最后一天举行春 月4日(星期日)是清明祭的社团有廖氏世彩 节,刚好也是复活节,当 堂,王氏瑯琊世家,谢氏 天西加孔教华社总会举 宝树堂,榕江公会和联 如庭等理监事们都涌越

生防范的情况下圆满顺 利举行。

周贵沁,罗俊丰,彭 前来参加,热闹非常,这 也是罗俊丰担任总主席

还没落实,但愿新冠肺 的老年人,据现场了解

事,各类型的民众都有, 现场20多位医生和医务 炎疫情早日离去,向现 使在场的理事们受到打 人员的饮食费,都是理 在的情况,每天都在忙 击和埋愿,有口难言之 事们自掏腰包,这是笔 种疫苗的事给60岁以上 处是值得社会大众表扬 的,此外还是免费的,不

一件吃力不讨好的 但没收钱,还得来负担 者亲眼见证的事实。

阳光文/如意图